
Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 

 

ΑΝAΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΥΠ – 1514 

 

Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή Επιχείρηση), 

προσκαλεί, σύμφωνα κατά τις Διατάξεις: 

 

• του Βιβλίου ΙI του ν 4412/2016 (ΦΕΚ Α'147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες του 

κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α' 314) που δραστηριοποιούνται στον 

τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 

222 του ν. 4412/2016, 

• της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύνσεων του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. και έχει αναρτηθεί στην επίσημη 

ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr,  

 

όλους τους ενδιαφερόμενος, στον Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό ΔΥΠ-1514, με Ανοιχτή 

Διαδικασία, για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο τη «Μίσθωση φορητών 

Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών (Η/Ζ) καθαρής ισχύος 58 MW, για τον ΑΗΣ 

Αθερινόλακκου για την κάλυψη φορτίων θερινής αιχμής του 2020». 

Τα Ηλεκτροπαραγωγά Ζεύγη, θα εγκατασταθούν στον Αθερινόλακκο σε δύο 

Ομάδες, των 23 MW (Ομάδα Α) και των 35 MW (Ομάδα Β). 

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε € 3.800.000 (€ 1.507.000 για την 

Ομάδα Α και € 2.293.000 για την Ομάδα Β). 

 

Η ΔΕΗ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης (option): 

 Να αυξήσει τη χρονική διάρκεια της εν λόγω μίσθωσης μέχρι 30 ημέρες για το 

σύνολο ή μέρος της προς μίσθωση ισχύος, με βάση τις πραγματικές ανάγκες 

του Δικτύου. 

 Να αλλάξει τον τόπο προορισμού μέρους ή του συνόλου της ισχύος.   

 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

άποψης προσφορά βάσει χαμηλότερου τιμήματος, ανά ομάδα. 

Ο ηλεκτρονικός διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 

"tenderONE" της εταιρείας CosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων 

ΔΕΗ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.cosmo-one.gr ή www.marketsite.gr. 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, με 

καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής την 14.04.2020/13:00. 

 

Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει 

η δυνατότητα υποβολής προσφοράς. 

                                                  

 

 

                                                  ΑΠΟ ΤΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
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